

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БУРГАС
Регистрационен индекс и дата
08-00-8123 07.12.18г

Чрез Председателя на ОС-Бургас
До Кмета на Община Бургас

Да се изготви на
г-н Николов за
отговор

Питане
от

07.12.18 г. Георги Дракалиев – общински съветник

Относно: Нарушаване на наредбите на Общински съвет – Бургас от страна на
„Свидетелите на Йехова“

Уважаеми г-н Кмете,

Град Бургас, безспорно, се промени много през последните години и това е видно за всички жители и гости на града. Едно от нещата, които не се промениха обаче, е твърдата безцеремонност, с която активистите на местното подразделение на „Свидетели на Йехова“ отказват да спазват и да се съобразяват с наредбите, приети от Общинския съвет.

От години на различни възлови места в града, техните рекламни щендери с пропагандна литература, около които стоят двама активисти, са ежедневна гледка за бургазлии. Дали на спирката на Операта, на входа на Приморски парк, на ъгъла на „Демокрация“ и „Адам Мицкевич“, на спирката на УМБАЛ, на втората спирка в к-с „Меден рудник“ и пр., всички тях ги свързва едно – липсата на разрешение за извършване на дейност върху терени, публична общинска собственост, и неплащането за това. А всички граждани или фирми, желаещи да поставят с рекламна или търговска цел, какъвто и да било преместваем обект върху общинска земя, са длъжни да подадат заявление и да заплатят съответните такси, определени от ОС – Бургас. Това важи дори и за политически партии, в случаите когато им се налага да поставят маса с цел събиране на подписи или друга, разрешена от закона дейност. Тези неща са регламентирани в Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас, Наредбата за преместваемите обекти за търговски и други обслужващи дейности и елементи на градското обзавеждане и Наредбата за рекламната и информационна дейност на територията на Община Бургас.

Точно тези наредби, задължителни за всички физически и юридически лица, са ежедневно нарушавани, при това на няколко места едновременно, от рекламните агенти на „Свидетели на Йехова“, голяма част от които са рускоговорящи и с неизвестен статут на пребиваване.

Ето защо, на основание чл.73 от Правилника за дейността на Общинския съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас, желая да получа писмен отговор на следния въпрос:

Колко акта са наложени и колко наказателни постановления са издадени на активисти на „Свидетели на Йехова“, за нарушаване на гореспоменатите наредби на Общински съвет – Бургас, през последните три години?

С уважение:

07.12.2018 г.

Г. Дракалиев